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GAUJA

 Montage- und Bedienungsanleitung

EN   Assembly and operating instructions

FR   Manuel d’installation et de l’utilisateur

IT   Manuale d’installazione e d’uso

NL  Installatie- en gebruiksaanwijzing

SE  Installations- och bruksanvisning

CZ  Montážní a uživatelský manuál

SK  Inštalačná a používateľská príručka
 
RO  Manual de instalare şi utilizare

PL  Instrukcja montażu i obsługi
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   Empfohlener Wasserdruck
EN    Recommended pressure
FR    Pression d'eau recommandée
IT    Pressione dell'acqua consigliata
NL    Aanbevolen waterdruk
SE    Rekommenderat vattentryck
CZ    Doporučený tlak vody
SK    Odporúčaný tlak vody
RO    Presiunea recomandată a apei
PL    Zalecane ciśnienie wody

   Empfohlene Wassertemperatur
EN    Recommended water temperature
FR    Température de l'eau recommandée
IT    Temperatura dell'acqua consigliata
NL    Aanbevolen watertemperatuur
SE    Rekommenderad vattentemperatur
CZ    Doporučená teplota vody
SK    Odporúčaná teplota vody
RO    Temperatura recomandată a apei
PL    Zalecana temperatura wody

   Wasseranschluss: warm = links / kalt = rechts 
EN    Water connection: warm = left/cold = right
FR    Raccordements à l'eau : chaud = gauche/froid = droite
IT    Connessioni acqua: calda = sinistra/fredda = destra
NL    Wateraansluitingen: warm = links/koud = rechts

SE    Vattenanslutningar: varm = vänster/kall = höger
CZ    Připojení vody: teplá = vlevo/studená = vpravo
SK    Prípojky vody: teplá = ľavá / studená = pravá
RO    Conexiuni de apă: fierbinte = stânga/ rece = dreapta
PL    Przyłącza wody: gorąca = lewa/zimna = prawa

   Maximaler Wasserdruck
EN    Maximum water pressure
FR    Pression d'eau maximale
IT    Pressione massima dell'acqua
NL    Maximale waterdruk
SE    Maximalt vattentryck
CZ    Maximálny tlak vody
SK    Maximální tlak vody
RO    Presiunea maximă a apei
PL    Maksymalne ciśnienie wody

   Maximale Wassertemperatur
EN    Maximum water temperature
FR    Température maximale de l'eau
IT    Temperatura massima dell'acqua
NL    Maximale watertemperatuur
SE    Maximal vattentemperatur
CZ    Maximální teplota vody
SK    Maximálna teplota vody
RO    Temperatura maximă a apei
PL    Maksymalna temperatura wody

0.5-5 bar

55-65 °C

10 bar

90 °C


